

云南景谷县6.6级地震 已造成1人死亡324人受伤

“门口停的摩托车都被震倒了”



时间:10月7日21时49分
地点:云南省普洱市景谷傣族彝族自治县
事件:北纬23.4度,东经100.5度,发生6.6级地震,震源深度5千米
影响:1人死亡,324人受伤

习近平 全力以赴组织好抗震救灾工作

地震发生后,习近平总书记委托栗战书致电慰问,要求全力以赴组织好抗震救灾工作。

李克强 减少人员伤亡 做好安置工作

地震发生后,中共中央政治局常委、国务院总理李克强立即作出重要批示,要求迅速核实灾情,全力以赴组织抢险救援和伤员救治,千方百计减少人员伤亡,妥善做好受灾群众安置工作,保障基本生活。尽快组织抢修受损的交通、电力、水利、通信等基础设施,保障道路和通讯畅通,抓紧调运救灾物资。加强余震监测,严密防范滑坡、崩塌等次生灾害。加强与舆情引导,及时发布灾情信息,维护灾区社会秩序,安定人心。

10月7日21时49分,云南省普洱市景谷傣族彝族自治县发生6.6级地震,普洱市震感强烈,云南全境均有震感。经初步判定,此次地震为重大地震灾害,中国地震局决定启动II级应急响应。截至8日15时,地震已造成景谷县、思茅区、镇沅县、临翔区、双江县等5个县区12.46万人受灾,1人死亡,324人受伤,重伤8人,紧急转移安置56880人;倒塌房屋6988间,严重损坏房屋13017间。景谷县的城区目前水、电、通信都正常。

国家减灾委、民政部已启动国家四级救灾应急响应,并派出工作组前往灾区。



救援 多支部队 星夜驰援地震灾区

地震发生后,陆军第14集团军、云南省军区 and 武警云南总队等驻军部队已启动应急预案,立即出动,星夜驰援地震灾区。当地文武部也集结30人前往震中。

云南预备役师首批230名专业应急救援官兵,由师长余阳带队于22时57分分别从昆明、大理、楚雄、玉溪四个方向急赴灾区。

武警交通二总队驻云南白鹤滩,乌东德部队150人,50台挖掘机装载机已全员待命,视灾区情况随时准备奔赴震区通路救人。

地震发生后,14集团军立即启动救灾预案,王兵军长第一时间赶到作战值班室,采取就近用兵,专业用兵的原则,命令部队紧急赶赴灾区。目前,该集团军已出动1250名官兵紧急赶赴灾区。

目击者 震感持续2分钟

记者联系上从昆明前去景谷办事的刘先生,向其了解地震发生后当地的情况,刘先生在电话中详细介绍了地震来袭的瞬间情景。

“县城里面的楼房倒是好好的,也没有见到哪栋楼房垮塌,电也没有断,只是电话有些难打。垮塌的主要是一些土基房。”刘先生这样说道。

大约7日21时50分左右,刘先生与朋友正在喝茶,突然感觉到脚下的地板在颤抖,桌子也在左右晃动,一抬头,发现头顶的吊灯也在不停地晃动,停在门口的一辆电动车也突然倒地。

“地震了,快跑!”突然之间,一个朋友大喊一声,拔腿就跑出了茶室。“真是太恐怖了!当时路边的大树在摇晃,地板在颤抖,就连门口停放的摩托车也被震倒了。”刘先生说。

震感前后持续了大约两三分的时间,站在街上,可以听到土基房垮塌时的声音以及楼顶瓦片往下面掉落的响声。除了土基房垮塌外,县城的楼房却都是好好的,还没有见到哪栋楼房垮塌。当晚,很多市民都跑到外面来了,从家中掏出被子,在县城的广场上过夜。街道上,可以看到过往的救灾车辆,以及刺耳的警报声。

链接 云南普洱 本是地震多发区

普洱市历史上就属于地震高发地区,1990年以来,当地已经发生过20次5级以上地震。据云南省地震局的数据,宁洱地震震区50公里范围内,历史上共发生9次5级以上地震,其中5.0至5.9级3次,6.0至6.9级6次,最大地震为1979年3月15日普洱6.8级地震。

最新消息

紧急转移安置56880人

记者从景谷地震抗震救灾指挥部获悉:景谷灾区的房屋严重受损6508户,一共是19524间,其中倒塌是2169户,6507间,共转移人口92700人,其中紧急转移安置人口达56880人,其他的受灾群众正在核实中。此外,指挥部通报说,排查出了景谷永平镇长海水库目前存在险情,坝顶沿坝轴线方向出现了一条5到8厘米的缝,水库输水涵管出现了漏水的情况,而且水库的后坝排水体顶部也出现了严重的变形。

此外景谷县全县公路路基下滑有23处,塌方有678处,路面损坏86万平方米,桥梁也损坏了36座,共造成经济损失预计1.14亿元。此外,据供电部门介绍,灾区有10千伏输电线路停运一共是8条,另外有272台变压器已经停运,造成11098户用户停电,变电站的围墙坍塌,设备拉歪,一共造成输电线路的经济损失是262万元。

房屋为土木结构 倒塌面积较大

记者了解到,震中位于多民族聚居区,经济欠发达,震中永平镇人口密度43人每平方千米,建筑物主要为穿斗木质结构,抗震性能较好。临沧、德宏、版纳等地震感强烈,大理、楚雄、昆明等地有震感。

普洱军分区新闻干事段昌昌告诉记者,他正在赶往地震中受灾较为严重的芒费村。

芒费村是一个少数民族村寨,一共有43户人家,164人。因为都是属于土木结构的房子,因此房屋倒塌面积比较大。

震区16个退服基站 恢复服务

云南景谷地震导致了大量的通信基础设施受损。据初步统计,地震当晚震区共28个电信基站退出服务。截至目前,有16个退服基站以及1处本地光缆断点已经恢复,但是还有12个基站仍然没有恢复服务。景谷县共有基站491个,基站退服的原因都是电力中断,而且路途较远,发电油机没有送达。

工信部应急指挥中心已与云南省通信管理局各基础电信企业集团以及省公司建立视频连接,并实行24小时值守,密切关注震区的通信运行情况。此外,云南省通信管理局以及当地基础电信企业也携带了卫星电话,以及发电油机等设备陆续到灾区开展抢修工作。

中国移动方面表示,现在已经对灾区客户提供免停机以及费用减免,紧急开机、10086寻亲热线,免费天气预报、免费手机充电、免费打电话报平安以及救灾现场服务网点和免费特殊补卡等13项服务。中国联通方面表示,对基站下产生通讯的云南联通客户减免在灾害地境内产生的国内通话费,以及国内短彩信的费用,从灾害当天发生起,一共执行15天。

通往震中道路畅通

记者跟随云南边防救援车赶往震中,路上的车不是很多,交通比较顺畅,没有出现像鲁甸地震灾区那样的道路拥堵情况。在周边的宁洱县,记者观察到在整个县城还有周边的情况比较正常,没有出现大量的人员聚集和房屋破裂严重的情况。云南省民政厅已经紧急向地震灾区调运帐篷1万余顶。

解读 景谷6.6级强震 人员伤亡较少原因

云南省地震局局长皇甫岗8日表示,7日晚发生的景谷6.6级地震人员伤亡较小的主要原因是当地房屋结构好、植被覆盖好、人口密度小。

此次地震震级高,波及范围广,是景谷县有历史记录以来震级最高的地震,大理、德宏、昆明等多地震感明显,但人员伤亡相对较小。

对此,皇甫岗解释说,景谷当地的民房多为穿斗木质结构,抗震性能强;此外,当地生态环境好,森

林覆盖率超过70%,致使地灾较弱;加之人口密度小,所以伤亡相对同等等级地震较少。

据资料记载,滇西南地区同等级的地震烈度普遍比滇东要低一度。“这与滇西地区是花岗岩坚硬基底有关。”皇甫岗举例说,1988年10月6日澜沧耿马7.6级地震烈度与2014年8月3日昭通鲁甸6.5级地震相同。

膝盖疼痛 肿胀 僵硬 有奇方

走路腿发软,关节咔嚓响,上下楼关节疼痛不敢使劲,早晨起来关节长时间动不了,久坐后关节僵硬迈不动步。肿得难受,疼得钻心,麻得像过电。抽液、打封闭虽有作用,只能一时缓解症状,手术有风险,失误更可怕……行行色色的膝关节炎病,都是关节软骨退化性变,对关节保护作用降低引起的。

由协和老教授研制的追风活血膏,专门针对膝关节炎病,不管病情有多重,病史有多久,只需要他研制的追风活血膏贴服几次,就能立竿见影,几乎百发百中,实现一夜就能下床,连续用药以个月

就能爬山、跑步,根本无需吃药打针,更无需做手术,急重患者24小时见奇效。

与其他产品不同,追风活血膏不能包治百病,专门针对膝关节退化性变,滑膜炎,骨质增生,半月板损伤,髌骨软化,风湿类风湿等顽疾。

一个疗程30天,仅需6-12盒。
用药一周无效可退货。
咨询医师:0632-8889280
买5送2 买10送5 买20送12
专销地址:市中区公园大药房
(人民公园北10米路东)